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Tribunal de JusHeia Admlnistrativa 
del Eslado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

SEPTIMA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas del tres de abrll 
de dos mil veintlcuatro, en el Salon de Sesiones de la Sala Superior del Tribunal 
de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida Lazaro Cardenas numero 
2305 zona 1, interior L-ll y L-101, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, conforme 
a lo dispuesto por los articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley Organica del Tribunal 
de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrado integrantes de 
la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 
MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ(Presidente), MAGISTRADO 
AVELINO BRAVO CACHO, la MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE y el 
Secretario General de Acuerdos SERGIO CASTANEDA FLETE$,a fin de celebrar 
la Septlma Seslon Ordinaria de dos mil velnticuatro, para lo cual el Magistrado 
Presidente solicita al Secretario General tome lista de asistencia para la 
constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente) 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los tres Magistrados que integran la Sala Superior, 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
como vdlidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo 
establecen los.articulos 67 de la Constitucion del Estado, el arttculo 7 de la Ley 
Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57 
fraccion II del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del 

• Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declare abierta la presente sesion y propone los 
puntos sehalados en el siguiente;

ORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente:

2. Aprobacion del Orden del Dta: u
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3. Seguimiento de Acuerdos de Sola Superior;
4. Aprobacion del turno de recursos de Reciamacion y Apelacion;
5. Aprobacion de sentencias;
6. Asuntos Varies; y
7. Clausura;

■ 1 ■

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dia, el mismo ya quedo desahogado.

-2- A .

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobacion el orden 
del dia, si no existe manifestacion al respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/07/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 fraccion XX de la 
Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccion IV del Reglamento'Interne del Tribunal de 
Justicia Administrative del Estado de Jalisco, el orden del dia queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrado integrantes de la Sala 
Superior._____

-3-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

t
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres del 
orden del dia corresponde al seguimiento de acuerdos de Sala Superior para 
ello, les doy cuenta que, en la sesion pasada, se recibio un nflicto

2/69
SEPTIM/V5ES16N ordinary 

ES DE ABRIL DE D0S MIL VEINTICUATR^



Tribunal de JusHcki AdmlnlstraHva 
del Estado de Jalisco

competencial, el cual ya fue radicado y turnado a la actuaria para la 
notificacion de las partes. Es cuanto Presidente.

• Los Magistrados integrantes de la Saia Superior quedaron enterados.

- 4-

En uso de la voz el Maglstrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dfa por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dfa, es la aprobacion del Turno de Recursos. de Reclamadon y 
Apelacion, se somete a consideracion la lista de turnos de los recursos que las 
Salas han remitido para su trdmite, misma que fue elaborada conforme a las 
reglas estabiecidas por esta Sala Superior, que corresponden a 88 recursos, de 
los cuales 73 son de reclamadon y 15 de apelacion, solicitando su aprobacion 
para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: gPor que se 
turnaron tan poquitos?, es un turno muy pequeno para la cantidad de trabajo 
de este Tribunal, me sorprende. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Yo 
creo que la explicacion la podemos encontrar precisamente en el hecho de 
que durante el proceso para el nombramiento de los Magistrados el turno fue 
cerrado a tres de las diferentes Salas y las otras Salas estuvieron funcionando 
con la mitad del personal que tenfan. En uso de la voz la Magistrada Fany 
Lorena Jimenez Aguirre: Pues yo creo que no debe de cuartarsele su derecho 
al ciudadano de que se le resuelva en tiempo y forma, yo creo que tenemos 
el personal suficiente, se tomaron las medidas que se tenfan que tomar, para 
el turno tan pequeno, yo nada mas quiero dejar constancia de ello, de que 

• yo no estoy de acuerdo y de que se tiene que seguir con la mecdnica y sobre 
todo con la agilidad el trabajo que precede, en un acto de no cuartarle su 
derecho de imparticion de justicia a los Ciudadanos, porque al final del 
camino si constituye evidentemente un nombramiento importantfsimo, pero el 
personal siguioTaborando y ustedes mismos nombraron nuevo personal para 
que esto no se detuviera, entonces no entiendo la razon, simplemente quiero 
dejar que quede la constancia en Actas por favor, muchas gracias. En uso de 
la voz el Magistrado Presidente: En relacion a las manifestaciones, digo, no se 
nombro nuevo personal, respecto a las Salas que dejaron el personal, se 
quedaron unicamente los que tenfan base, los demos no se han nombrado 
para respefar que el nuevo Titular los nombrara precisamente en la fecha en 
que tomaran posesion, ahora, definitivamente es una accion que es 
imputable totalmente a las Salas Unitarias y ellos tendrdn sus motives, pero por 
lo pronto si se va a hacer constar, vale la pena tambien hacer constar que en 
estos momentos el personal que se quedb, fue unicamente con aquel de base t 
y por lo tanto, pues bueno atendiendo a las cargos administrativas. En uso de
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la voz la Maglstrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Corrieron al personal, 
perdon, o sea, yo tenia entendido que estaba todo el personal funcionando 
en cada Sala. En uso de la voz el Magistrado Presidente: No pues lo tenia 
entendido mal, la palabra correr, creo que es bastante peligrosa, aqui 
simplemente como lo establece (a Ley, el personal quedo hasta el periodo por 
el que fue nombrado el Titular y una vez que se acabaron los nombramientos 
pues bueno se dejo este espacio para que el nuevo Titular nombrara en 
aquellos espacios en los que se encontraran fibres, atendiendo precisamente 
que la propuesta debe venir del Magistrado, entonces es muy bueno precisar 
en el uso de las palabras pues, aqui no se corrio a nadie, era funcion por parte 
de la Junta en el momento oportuno nombrar el personal suficiente para que 
se atiendan las necesidades de cada una de las Salas Unitarias, pero mientras 
no se haya nombrado el personal, no solo legalmente sino por una cuestion 
de respeto al Titular que ilegue, pues no se hicieron los nombramientos, 
desgraciadamente la tardanza en los nombramientos de los Magistrados pues 
tampoco depende de nosotros, depende del Congreso del Estado, entonces 
si no existio en ese momento la designacion, originalmente el seis y despues 
del veintidos, pues bueno creo yo es una de las razones por las que no se 
turnaron los suficientes recursos, no se si tengan algun comentario Magistrados. 
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cache: A mi si me gustaria opinar, 
porque no es un tema novedoso, es un tema lamentable endemico del 
Tribunal en el cual yo en lo particular, dirigi algunas mociones a esta Sala 
Superior justamente para instar a las Salas Unitarias a que remitan los recursos 
ya sean de reclamacion o de apelacion en tiempo y en forma, 
desafortunadamente algunos compaheros de las Salas Unitarias no han 
acatado, ahora si que, de acuerdos o de comentarios, creo que tendriamos 
nada mas que reforzar eso, porque al final de cuentas es un flujo natural, a 
veces hay mas, a veces hay menos, y puede ser imputable a muchas cosas 
pero lo que este en nuestra parte hay que hacerlo. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Claro Magistrado, si no hay otro comentario en cuanto 
al turno de ochenta y ocho recursos que tenemos, no se si tengan algun otro 
comentario para que nos tome la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor, pero por favor que quede 
en Actas lo que yo exprese.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/02/07/0/2024. Con fundamento en el articulo 8, numeral 1, 
fracciones XIV y XVII, de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado y 18, fraccion VII, del Reglamento Interno del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrgdp
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integrantes de la Sala Superior aprobaron por unanimidad de votos la lista 
de turno de asuntos de competencia de Sala Superior, relatives a los 
Recursos de Reciamacion y Apelacion. Se ordena la realizacion de los 
acuerdos y oficios correspondientes para su distribucion.

-5-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dia corresponde al andlisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta 
a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

Eru-uso de fa voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reciamacion 510/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente 510/2024 
Recurso de Reciamacion, con el voto en contra de la Magistrado Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.
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Ep-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
./^ecurso de Reclamacion 600/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/04/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 600/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 648/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/05/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 648/2024 
Recurso de Reclamacion.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 652/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/06/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la . Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 652/2024 
Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 659/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
de! Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 659/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Lfnea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 661/2024 Juicio en Lmea

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/08/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Safa Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 661/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Ltnea.

' En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 663/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

. Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

i
ACU/SS/09/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorta de votos, el proyecto de sentencia del expediente 663/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Ltnea, con el voto en contra de la 
Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
R^curso de Reclamation 669/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrahtes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expedient© 669/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

&v-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/•tfecurso de Reclamacion 670/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/11/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19. 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 670/2024 Juicio en Linea.
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En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^"Recurso de Rectamacion 676/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A tavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de ia Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, ei proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacibn 676/2024 Juicio en linea.

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 680/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/13/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 680/2024 Juicio en linea.
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Tribunal de JusHcla AdmlnbtraHva 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 681/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada !a votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto .por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
de! Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 681 /2024 Juicio en linea.

Ep/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 683/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/15/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y ei articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia de! expedient© Recurso de 
Reclamacion 683/2024 Juicio en linea.
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Tribunal de Justicta Admlnlstrattva 
del Estado de Jalisco

En^uso de la voz'el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 684/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/16/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 684/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 689/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/17/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 689/2024 Juicio en linea.
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Tribunal de Justlela Admlnistrativa 
del Estado de Jalisco

Ep^-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 691/2024 Juicio en h'nea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/18/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, ios Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 691 /2024 Juicio en linea.

Ep'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
/Recurso de Reclamacion 698/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/19/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, Ios Magistrados integrantes de ia Sala Superior, aprobaron r - - 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 698/2024 Juicio en linea.

por
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Tribunal de Justicla Admlnbtraflva 
del Estado de Jalisco

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 700/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/20/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 700/2024 Juicio en linea.

En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 702/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/21/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 702/2024 Juicio en linea.
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Tribunal de Justtda Admlnlstraliva 
del Estado de JaRsco

En^uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^^curso de Reclamacion 704/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/22/07/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 704/2024 Juicio en Ifnea.

B> uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 707/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/23/07/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron r ' 
mayoria d.e votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 707/2024 Juicio en linea, con el voto en contra de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.

por
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Tribunal de Jusflcia AdminisfraHva 
del Estado de Jalisco

En-'uso de ta voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 709/2024 Juicio en Imea

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 709/2024 Juicio en linea.

Enxi'so de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
,/Recurso de Reclamacion 711 /2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/25/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 711/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en linea.
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Tribunal de JusHcla Admlnlsltativa 
del Bstada de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Rdcurso de Reclamacion 714/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecfo, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/26/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Adminisfrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 714/2024 Juicio en Linea.

Bx'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 719/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma-la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/27/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de.la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Adminisfrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 719/2024 Juicio en linea.
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Tribunal de Justlcia Adminlslrottva 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^-Recurso de Reclamacion 722/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

AGU/SS/28/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, tos Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente 722/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

EpKuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 723/2024 Juicio en Linea.

. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/29/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 723/2024 
Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.
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Tribunal de Justicla Admlnistraiiva 
del Estado de Jalisco

Bvuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/iCecurso de Apelacion 370/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/30/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica de! Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 370/2024 
Recurso de Apelacion.

En-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 477/2024.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/31/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8
numeral 1 fraccion I de. la Ley Organica del Tribunal de Justicia * 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 /fK 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de<
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron / - 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 477/2024 
Recurso de Apelacion.

por
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Tribunal de Jusflcta Admlnlsirattva 
del Estado de Jalisco

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Apelacion 478/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emits el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 478/2024 
Recurso de Apelacion.

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
A^curso de Apelacion 481/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resoiutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/33/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 481/2024 
Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los resoiutivos de! Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el voto en contra de la Magistrado Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.____ _____________________________
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Ep/Oso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Apelacion 612/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral l fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vlll y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expedient© 612/2024 
Recurso de Apelacion, con el voto en contra de la Magistrado Fany Lorena 
Jimenez Aguirre.

En-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
C^Recurso de Apelacion 613/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/35/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral V traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y Vlll y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 613/2024
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Recurso de Apelacion, con el veto en contra de la Magistrada Fany Lorena 
Jimenez Aguirre.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 614/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/$$/36/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
de! Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, !os Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 614/2024 
Recurso de Apelacion, con el voto en contra de la Magistrada Fany Lorena 
Jimenez Aguirre. ___________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 654/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/37/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 654/2024 
Recurso de Apelacion.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
J?ecurso de Apelacion 736/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/38/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 736/2024 
Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los resolutivos de la 
Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre.

Er^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Apelacion 738/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII v 19
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del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 738/2024 
Recurso de Apelacion.

por

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Apelacion 752/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/40/07 /O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 752/2024 
Recurso de Apelacion. _______________________

Ejruso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
de Responsabilidad Patrimonial 26/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/41/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de ia Ley de Justicia
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Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente 26/2023 del 
Juicio de Responsabilidad Patrimonial.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencia.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 2214/2023.

En uso de la voz et Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE Con mi voto en contra, emito mi 
voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/42/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y ei articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente 2214/2023 
Recurso de Reclamacion, con ei voto en contra razonado de la Magistrado 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Kecurso de Reclamacion 364/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma ia votacion Secretario.

' En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/43/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 364/2024.

En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!
//Recurso de Reclamacion 468/2024

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica de! Tribunal de Justicia 
Administrativa de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 468/2024, con e! voto a favor de los resolutivos del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y de ia Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre.

i uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ecurso de Reclamacion 535/2024.£

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada ia votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/45/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, ios Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de yotos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 535/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/"Recurso de Reclamacion 542/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/46/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, Ios Magistrado integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion Juicio 542/2024.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio 
-^ae Recurso de Reclamacion 551/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 551/2024 Juicio en Lfnea.

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
Recurso de Reclamacion 571/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/48/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, e! proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 571/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio 
^--ae Recurso de Reclamacion 590/2024 Juicio en lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 590/2024 Juicio en Linea.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
</''Recurso de Reclamacion 602/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 602/2024.

. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
•'"'Recurso de Reclamacion 647/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 647/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Reclamacion 656/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente:’ Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/52/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 656/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/iCecurso de Reclamacion 658/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/53/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral I fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 658/2024 Juicio en linea.

En uso de !a voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 665/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/54/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 665/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 666/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justicla Admtnlstrativa 
del Estado de Jalisco

Registrada la vofacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/07/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicla 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y Vlll y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 666/2024 Juicio en linea.

EpAiso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 671/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/56/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vlll y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 671/2024 Juicio en linea.

En' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 673/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justlcla Administrative 
del Esfado de Jalisco

Registrada la votacion por parte de! Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, !os Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 673/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/ tecurso de Reclamacion 678/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz ei Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO-CACHO. A favor.' 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/58/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones It y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 678/2024 Juicio en Ifnea.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 679/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justtcla Admlnlstraflva 
del Estado de Jalisco

Registrada fa votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento tnterno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 679/2024 Juicio en linea.

Ej> uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
.'"'Recurso de Reclamacion 685/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/60/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 685/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz et Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 686/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justicia Admtnlstratlva 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reciamacion 686/2024 Juicio en linea.

En,uso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reciamacion 690/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:-

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/62/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8' 
numeral 1 fraccion I de !a Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de ta Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reciamacion 690/2024 Juicio en linea, con el voto en contra razonado de 
la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reciamacion 694/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion- al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justicla AdmlnistraHva 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 694/2024 Juicio en iinea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/Recurs© de Reclamacion 699/2024 Juicio en Iinea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/64/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 699/2024 Juicio en Iinea.

Epr'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 701/2024 Juicio en Iinea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justtcki Admlnlsfraliva 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte de! Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/07/0/2024. Con fundamento en la dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrativa de! Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion Juicio en Imea 701/2024. .

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 705/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/66/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de lo Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 705/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 706/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justicla Admlnlsirativa 
del Estado de JaSsco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/67/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 706/2024 Juicio en Llnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
■^Recurso de Reclamacion 712/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/68/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de fa Safa Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 712/2024 Juicio en Linea.

Er> uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 715/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Justicla Admlnlsirativa 
del Estado de Jalisco

Rogistrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/69/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 715/2024 Juicio en Linea.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 717/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 717/2024 Juicio en Linea.

Eji uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 721/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Gomo ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de Jusricki Admlnistrativa 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 721/2024 Juicio en Linea.

Ert/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 725/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/72/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 725/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!
/Recurso de Reclamacion 728/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Tribunal de JusHcla Adminlstratlva 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/07/0/2024. Con fundamento en la dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 728/2024.

Ep-'uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
'^Recurso de Apeiacion 2161/2023.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/74/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apeiacion 2161/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apeiacion 476/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/07/0/2024. Con. fundamento en la dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrado integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 476/2024, con el voto a favor de los resolutives de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
^JteZurso de Apelacion 608/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
- Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Yo emiti un voto concurrente, si 

quiero expresar en este, que yo presente en el Pleno pasado uno 
identiquisimo, que Mice por supuesto mi voto concurrente ai respecto, fue 
votado de manera diferente, pero bueno nada mas quiero dejar constancia, 
ya hice mi voto espero que se agregue al proyecto.

• Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias y como todos 
sabemos el voto es parte de la sentencia y se agrega. En uso de la voz la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Muchas gracias.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/76/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 608/2024, con el voto concurrente de la Magistrada Fany Lorena 
Jimenez Aguirre.____________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ Recurso de Apelacion 625/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 625/2024.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
yRecurso de Reclamacion 312/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica de! Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron p ' 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 312/2024.

por
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Eri/Uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^•-Recurso de Reclamacion 395/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/$$/79/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 395/2024, el voto en contra razonado del Magistrado Avelino 
Bravo^Cacho y con el voto a favor de los resolutivos del Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-Recurso de Reclamacion 511/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/80/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de
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Reclamacion 511 /2024, el veto en contra razonado del Magistrado Avelino 
Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reciamacion 591/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/81/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 591/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 637/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/82/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento fnterno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 637/2024.

Ep--uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 638/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrado la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
ei siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/83/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfeuio 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interne del Tribunal de Justicia Administrative de! Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 638/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 640/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/84/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I 
Administrative del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco yel articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativajdei Estado de^

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

46/69
.SESION ORDINtfRlA 

DE DCS MIL VEINTICUATRCTTRES DE



Tribunal de Justicia Admlntstrativa 
del Estado de Jalisco

Jalisco, los Magistrados integrantes de ta Sala Superior determinaron turnar 
a engrose el proyecto de sentencia del expediente del Recurso de 
Reclamacion 640/2024, con los votos en contra de los Magistrados Avelino 
Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

Ep uso de la voz el Magistrodo Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 641/2024.

En uso de fa voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/85/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 641 /2024.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
,/Recurso de Reclamacion 642/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario Genera! de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/86/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 \
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del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Esfado 
de Jalisco, los Magisfrado infegrantes de ia Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de vofos, el proyecfo de senfencia del expedienfe Recurso 
de Reclamacion 642/2024.

En.uso de la voz el Magisfrado President©: $e somefe a consideracion el
/-tfecurso de Reclamacion 643/2024.

En uso de la voz el Magisfrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos foma la votacion Secrefario.

En uso de la voz el Secrefario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magisfrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.
Magisfrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magisfrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secrefario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/87/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de ia Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Esfado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Esfado de 
Jalisco, los Magistrados infegrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 643/2024 con el voto a favor de los resolutivos del Magisfrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En^uso de la voz el Magisfrado Presidente: Se somete a consideracion e!
. Recurso de Reclamacion 645/2024.

En uso de la voz el Magisfrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secrefario.

En uso de la voz el Secrefario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magisfrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Magisfrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magisfrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secrefario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/88/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 645/2024, el voto en contra razonado del Magistrado Avelino 
Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 649/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/89/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 649/2024.

En.-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 651/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/90/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Viil y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 651/2024.
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En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ffecurso de Reclamacion 653/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEtINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/91/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expedient© Recurso 
de Reclamacion 653/2024.

EtKjso de ia voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 655/2024.

En uso de ta voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/92/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Jusficia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo i 8 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interne del Tribunal de Justicia Administrativa de! Estado 
de Jalisco, ios Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expedient© Recurso 
de Reclamacion 655/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 657/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz et Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/93/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 657/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de fa voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 662/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/94/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 662/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 664/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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ACU/SS/95/07/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 664/2024 Juicio en Linea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Ffecurso de Reclamacion 667/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/96/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 667/2024 Juicio en Linea.

Erkuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
k^ecurso de Reclamacion 668/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/97/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por
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unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 668/2024 Juicio en Unea.

En.uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/^Recurso de Reclamacion 672/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/98/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y.19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 672/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 677/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/99/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y e! artfculo 18 fracciones It y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 677/2024 Juicio en Lfnea.

i' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 682/2024 Juicio en Imea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/100/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 682/2024 Juicio en Linea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ftecurso de Reclamacion 688/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/101/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 688/2024 Juicio en Linea.

Ep' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 692/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/102/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesfo por el artfculo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justieia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Intemo del Tribunal de Justieia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 692/2024 Juicio en Lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/'tfecurso de Reclamacion 693/2024 Juicio en lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/103/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justieia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justieia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 693/2024 Juicio en lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 695/2024 Juicio en lfnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/104/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei artfculo
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justieia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justieia Administrativa del Estado
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de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 695/2024 Juicio en Ifnea.

Ep-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
.^Recurso de Reclamacion 696/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/105/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 696/2024 Juicio en tinea.

Em-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
yRlecurso de Reclamacion 697/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/106/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 697/2024 Juicio en linea.

n uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el/IRecurso de Reclamacion 703/2024 Juicio en Ifnea.

56/69
ORDINAR1A

TRES DE A&RiLDE DC^MH VEINTICUATRO



Tribunal de Justlcia Admlntetrcrtiva 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/107/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 703/2024 Juicio en linea.

EfVuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 708/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/108/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 708/2024 Juicio en iinea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/''Recurso de Reclamacion 710/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.

ACU/SS/109/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones li y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Admlnistrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 710/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!
Recurso de Reclamacion 713/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de fa voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/110/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones I! y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 713/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 716/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.

• Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/111/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 
8 numeral 1 fraccion i de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justjgig
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Iriterno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 716/2024 Juicio en linea.

En-uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/Kecurso de Reclamacion 718/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/112/07/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 718/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
./Recurso de Reclamacion 724/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/113/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 724/2024 Juicio en linea.
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En.uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
//ifecurso de Reclamacion 726/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/114/07/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y ei articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 726/2024 Juicio en linea.

\

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ftecurso de Reclamacion 727/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/115/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de ia Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 727/2024._________________

En uso de la voz ei Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 300/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President^
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/116/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia'del expediente Recurso 
de Apelacion 300/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/^Recurso de Apelacion 489/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/117/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 489/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 623/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.
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ACU/SS/118/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente de 
Apelacion 623/2024, con el voto a favor de los resolutives del Magistrado 
Jose Ramdn Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!
Recurso de Apelacion 624/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/119/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y ei articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos e! proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 624/2024,____________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 632/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/120/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica de! Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, ios Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por
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unanimidad de votes e! proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 632/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^expediente 13/2023 Recurso de Apelacion-SEA.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma fa votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.

ACU/SS/121/07/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion l de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente 13/2023 
Recurso de Apelacion-SEA, con los votes en contra de los Magistrados 
Aveiino Bravo Cacho y Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

-6-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura del siguiente 
punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relativo a los asuntos varies.

6.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta 
Magistrados del oficio JOP 183/2024 que suscribe el Sindico Municipal del 
Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, mediante el cual remiten 
el expediente de Reclamacion de Indemnizacion por Responsabilidad

para que
este Tribunal determine quien es la autoridad competente para resolver dicha 
reclamacion, toda vez que tanto el Ayuntamiento que representa como el 
Sistema Intermunicipal de los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado, 
determinaron no ser competentes para conocer del

Patrimonial JOP 105/2023 promovido por Gissela Figueroa Osorio,

mismo.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta es para que a este 
Contlicto de Competencia se formule el auto de radicacion y se
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numero de expedient©, mesa y Ponencia conform© ai lineamiento 
establecido por esta Sola Superior y en su momento se fume a la Ponencia y 
mesa correspondiente, nos toma ia votacion por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/122/07/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 
fraccion III de la Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrative del 
Estado de Jalisco, por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes 
de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, aprobaron la propuesta de ia Presidencia, en el sentido de dar 
tramite al Conflicto de Competencia presentado. Formulese los proyectos 
de radicacion y en su momento turnese a la Ponencia y Mesa 
correspondiente._______

6.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio 
349/2024 que remite el Secretario Proyectista en funciones de Magistrado de 
la Cuarta Sala Unitaria, mediante el cual solicifa se le excuse de conocer del 
Juicio administrativo 1682/2022 en la modalidad de juicio en linea al 
actualizarse la causa de impedimento prevista en el articulo 21 fraccion I de 
la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, toda vez que es 
promovido por Jeannette Perez Aleman, con quien tiene parentesco 
consanguineo al ser su madre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de que el encargado de 
la Cuarta Sala manifiesta que uno de los asuntos que se encuentra bajo su 
tramitacion es promovido por alguien tan cercano, solicita que se le excuse 
de conocerlo, por lo que la propuesta de la Presidencia es para que se 
califique de legal la excusa presentada el Magistrado en funciones de la 
Cuarta Sala Unitaria, al estar en los supuestos de impedimento previsto en el 
referido articulo 21 de nuestra Ley, nos toma la votacion secretario por favor.

En uso de la voz e! Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/123/07/0/2024. Con fundamento en los artfculos 8 numeral 1 
fraccion VIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior de este 
Tribunal, califican de legal la excusa presentada por el Secretario 
Proyectista en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala Unitaria, para 
dejar de conocer del Juicio Administrative 1682/2022 turnando el asunto la 
Sala Unitaria que le corresponda en turno. Gtrese oficio a la Direccion de 
informatica para que asigne nuevo numero ahora de la Sala que 
corresponda.

6.3 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta de las 
propuestas de Acuerdos Generales, que modifican y adicionan los 
lineamientos para la sustanciacion del Juicio en Lfnea, que presenta el 
Magistrado Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno pues en relacion a este punto, 
por ahi circule dos propuestas de adicion y moditicacion a los lineamientos de 
juicio en Itnea que si bien lo pueden leer, podria aclararles algunas dudas, 
prefiero darles un poco del context©, como ustedes saben estos lineamientos 
se emitieron para ser una opcion para el particular dentro de esta modalidad 
de juicio que es el juicio en linea, acordamos en su momenta que bastaba 
con la firma escaneada para que ios particulares pudieran acceder a esta 
modalidad de juicio, siempre en beneficio del particular tomando en 
consideracion que al final del dia es una opcion para eilos, !o mismo ocurrta 
con las autoridades, esta propuesta se divide en dos, la primera y que 
considero substancial, lo que considera es que se permita, o mas bien, se 
obligue ya a los funcionarios de este Tribunal, concretamente, segun se 
desprende del propio Transitorio, a la Quinta Sala, para que todos aquelios 
acuerdos y actuaciones derivadas del juicio en linea puedan ser firmados ya 
con la firma electronica, en el entendido de que, ya la debieron de haber 
tramitado, quienes tendrian que firmar, bueno pues todos aquelios que lo 
hacen normalmente en fisico, que seria obviamente el Magistrado, los 
Secretaries y los Actuaries, se plantea una evoiucion gradual de la 
implementacion de esto, dado que no se tiene en primer lugar todos los 
elementos como para soltarlo, ademas de que utilizamos una Sala, en este 
caso la Quinta Sala que es la que cuenta con un inventario menor de todas 
las Salas, ademas de que va practicamente al dia y tiene toda la 
dispontbilidad para echar a andar este programa en el que vamos a firmar de 
manera electronica por parte del personal interne, haciendo obviamente las 
pruebas, detectando errores, etcetera, para que una vez que se modifique y ✓ 
se aclare todo, podamos a partir de los tres meses ya implementor esta firma 4^ 
electronica, primero al resto de las Salas Unitarias para despues crearla 
tambien en Sala Superior, por ahi tambien en lo que les mande, la unica 
moditicacion que les pediria es que en el primer transitorio se dice que entrard 
en vigor a partir del memento de su aprobacion, me gustaria cambiarlo para 
que sea al momenta de su publicacion, para dar un pequeho margen a los
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informaticos a implementarlo dado que con los turnos que tenemos 
actualmente si representa un problema, entonces, en suma, la propuesta lo 
que implica es que el personal inferno a partir de que se publique para que 
particularmente la Quinta Sola, podrd firmer de manera electronica todas las 
actuaciones que necesita la firma electronica, lo cual nos va a ahorrar 
obviamente papel y nos va a ahorrar la impresion de estos cuadernillos 
exceptuando obviamente todos aquellos que sean materia de amparo o 
aquellos que vengan a reclamacion, esto sena por tres meses, una vez que 
transcurran los tres meses se implementardn en las diferentes Salas, ahora, que 
va a pasar con el particular y las autoridades, con ellos sigue siendo opcion e! 
firmar, ya sea, de manera escaneada o bien ya que lo hagan de manera 
electronica, pero seguird siendo una opcion para el particular el uso indistinto 
de estas modalidades de firma, con el objeto de que podamos en un termino, 
yo creo que de algunos meses ya poder unificar y todos poder utilizar esta 
firma, bueno esto en cuanto esta propuesta, algun comentario. En uso de la 
voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Si, gracias, nada mas 
recapitular, entonces este es un plan piloto para la Quinta Sala, gtres meses? 
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Exactamente si, en el entendido de 
que como el marco normative nos da para poder firmar ya electronicamente, 
podemos soltar este programa, precisamente ya con la Quintas Sala para que 
se inicie ya la firma, detectemos errores, failas, corrijamos y una vez que 
tengamos ya el proceso muy bien definido lo implementemos en el resto de 
las Salas Unitarias, recordemos que ahi se centra prdcticamente el noventa y 
cinco por ciento del trabajo y una vez que se tenga ya el programa y el 
sistema, porque tengo que decirles que no solo implica la firma electronica, 
sino tambien implica el sistema mismo y una vez que ya quede esto, bueno 
pues ya se implementa en Sala Superior y poco a poco en los procesos que 
tenemos. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Y nos va 
apoyar por supuesto el area de informdtica para nosotros en su momento 
implementarlo. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Por supuesto, la idea 
es que se ataque el problema en razon de prioridades y de cargos de trabajo, 
como normalmente en Sala Unitaria se pueden firmar cuatrocientas 
resoluciones al dia, entonces la idea es que primero se ataque esa parte, que 
vaya dirigida a ellos y una vez ya que se implemente con ellos, estemos libres 
de failas que precisamente es el plazo de tres meses y despues enseguida con 
nosotros, para ya poder firmar nosotros y ya ver que vamos haciendo, tengo 
que comentarles que en el camino, bueno pues encontraremos ciertos usos y 
costumbres que veremos como los incluimos dentro del juicio en Ifnea con la 
idea de que ya no imprimamos nada, esa es la idea. En uso de la voz la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Que bien, felicidades, nada mas 
pedir que por favor se me avise en fiempo y forma para estar en condiciones. 
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si, una vez que inicie la 
implementacion en Sala Superior seremos informados de una capacitacion 
por la direccion de informdtica, en su momento, algun comentario. En uso de 
la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Me parece muy bien, creo que 
tenemos que empezar por algun lado, se que empieza un tema de prueba y 
al final del dia, pues la idea es que lo implementemos en todo el Tribunal, m§,
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parece muy adecuadas las modificaciones que propone Presidente. En uso 
de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, la siguiente modificacion 
es una adicion que hacemos a un artfculo y les comento, derivado de lo que 
hemos soltado el juicio en linea, por ahi se ha dado, digo tenemos 
actualmente tal vez veinte mil juicios en linea, se ha dado tal vez en uno o dos 
asuntos que los particulares, ya sea por muerte, lamentablemente por muerte 
o en afgunos otros casos, porque deciden prescindir de sus abogados, pues 
ya no pueden continuar con el juicio en linea con los datos que nos dieron con 
el usuario y contraseha, entonces lo que permite esta modificacion es que 
cuando suceda algun caso en el que ya no exista esa represeniacion en este 
Tribunal en la modalidad en linea, lo que se propone es que la nueva 
representacion a traves de la propia parte actora se de de alta y nos lo solicite, 
llenando un formatito, nos indique Secretaria General, revise lo que se hace 
con cualquier abogado cuando acude con nosotros, esto es verificar la 
identidad y la representacion en su caso y avisarle a la Sala Unitaria que ya lo 
validamos en el entendido que es una validacion que hacemos nosotros, lo 
que se actua en e! expediente, tendra que ser una decision precisamente de 
la Sala Unitaria, si etlos deciden no hacerlo, no reconocerlo, sera entonces 
problema de ellos, pero nosotros si tenemos que crear una herramienta que 
permita al justiciable poder acceder y modificar en su momento la 
personalidad, sin necesidad de que tengamos que meter la promociones en 
fisico, porque al final del dia lo que se propone aqui es no utilizer papel, de esa 
se trata la siguiente modificacion, no se si tengan algun comentario. En uso de 
la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: No, no, me queda claro. En 
uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Muy claro. En uso de la voz 
el Magistrado Presidente: Entonces nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor, nada mas recorder que 
mi propuesta es a partir de que se pubiique y no de que lo aprobamos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/124/07/0/2024. Con fundamento en el artfculo 17 Constitucional, 
8 fracciones XIV y XVI! de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado, en relacion con el artfculo 9 fraccion XIII de la 
citada Ley, se aprueba por unanimidad de votos los Acuerdos Generales 
que modifican los artfculos 22 y 23 y adicionan el artfculo 9 bis a los 
lineamientos del Juicio en Lfnea, se ordena su publicacion en el Periodico 
Oficial El Estado de Jalisco, en la paging Web para la debida difusion.

6.4 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta 
Magistrados de los oficios que remiten los Magistrados en funciones de la

67/69 ! I
■P' -SION ORDINARIA 

ATROTRES DE MIL



Tribunal de JusHcla Admlnlstrattva 
del Estado de Jalisco

Primera, Cuarta y Sexta Sola Unitaria mediante los cuales designan a los 
Secretarios Proyectistas que deberan de suplirlos en sus ausencias temporales 
por el plazo que se encuentren en funciones en dichas Salas Unitarias, para 
quedar coma sigue.

Magistrado en funciones Secretario Supiente_______
Cinthia Jazmin Ruiz Lopez 
Ana Lourdes Lopez Ordonez

Bernardo Villalobos Flores
Miguel Angel Garcia Dominquez 
Eduardo Rafols Perez Andrea Patricia Sandoval Hernandez

En uso de fa voz el Magistrado Presidente: Esto es para dar funcionamiento, 
para tener previsto el supuesto de que en aquellos casos de que los 
encargados de las Salas que actualmente no tienen Titular, no tienen quien los 
supia, para que un Secretario de ahi los pueda suplir para que no se detenga 
la operatividad de este Tribuai, esa es la propuesta, algun comentario. En uso 
de la voz la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre: No, si cumplen con todos 
los requisites de Ley, esta correct©. En uso de la voz el Magistrado Presidente: 
Muchas gracias. En uso de ia voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Yo 
estaria de acuerdo, a! final del dia la responsabilidad de esto es de quien la 
hace y se supone que es personal de su confianza. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Asi es. En uso de la voz la Magistrado Fany Lorena 
Jimenez Aguirre: Y tambien de nosotras claro, si se cumplen con todos los 
requisites de Ley, sin problem© alguno. En uso de la voz el Magistrado 
Presidente: Secretario nos toma la votacion por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor, siempre y cuando se 
cumplan con los requisitos que la Ley marca.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/125/07/0/2024. Con fundamento lo dispuesto en los articulo 8 
numeral 1 fraccion VI, de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco; y t 23 y 25 fraccion II del Reglamento 
Interno de este Tribunal, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, se 
aprueba por unanimidad de votos los acuerdos de suplencias a favor de 
los Secretarios sehalados para que suplan las ausencias temporales de los 
Magistrados en funciones de las Primera, Cuarta y Sexta Salas unitarias, con 
efectos a partir del dia tres de abril de dos mil veinticuatro, y hasta en tanto 
esten en el cargo de la Sala Unitaria correspondiente. Se ordena a! 
Secretario General de Acuerdos, realice la publicacion del presente 
acuerdo en el Periodico Oficiai El Estado de Jalisco, asi como en la pdgina 
Web de este Tribunal.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez:
Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden de! dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto del orden del dia, es el siete que corresponde a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dia de esta Sesion Ordinaria, siendo las diez horas con 
cincuenta y dos minutos del tres de abril de dos mil veinticuatro, se concluye 
con la misma. Firman la presente acta para constancia los Magistrados- 
integrantes de -la Sala Superior, Presidente, JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ, 
AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE, ante 
e! Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA 
FLETES, quien autoriza y da fe.----------------------------------------------------------------------
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